SOBRE NOSOTROS

Cirugía en Domingo es un programa sin fines de lucro que provee operaciones esenciales para pacientes ambulatorios sin costo alguno para  personas que cumplen con los requisitos de ingreso y que no cuentan con seguro o con un seguro insuficiente y no califican para asistencia federal o estatal. Es el primer programa de este tipo en los Estados Unidos.

Por un largo tiempo el programa fue un sueño del cirujano plástico,  Dr. Andrew Moore, II de Lexington. En sus casi 40 años de servicio, el Dr. Moore y sus hermanos habían ayudado a numerosas personas que "caían entre las grietas" de servicios actualmente disponibles. Personas que ganaban lo suficiente para descalificarlos de la asistencia, pero no lo suficiente para que la cirugía fuera financieramente viable. 

En los primeros años de su carrera, la prestación de servicios gratuitos de cirugía era tan simple como llamar al hospital y pedirles que perdonaran los gastos del paciente. A medida que el ambiente de la prestación de servicios de salud cambió, la capacidad de hacer este tipo de cirugías desapareció.

El Dr. Moore creo su misión de ver que  trabajadores pobres recibieran servicios ambulatorios que no recibirían de otra manera debido a sus limitaciones financieras. 

En 2005, a través de una beca de misión y suministro del  Ministerio de Saint Joseph Hospital, Iniciativa Católica de salud, Cirugía en domingo nació. 

Después de recibir los fondos para empezar, el Dr. Moore se acercó al Centro de Cirugía de Lexington para asociarse para  proporcionar salas de operación, equipo y otros gastos generales. Once años más tarde, el Centro de Cirugía en Lexington sigue siendo el hogar quirúrgico de Cirugía en Domingo cada tercer domingo del mes.

El pilar del programa es que todas las personas que brindan atención y operan en el programa son voluntarios, con la excepción de un Director Ejecutivo que trabaja  tiempo completo. 

Actualmente hay más de 400 voluntarios que contribuyen al programa y brindan atención a nuestros pacientes, incluyendo: cirujanos, anestesiólogos, enfermeras, técnicos de limpieza y personal administrativo. Hasta la fecha, los voluntarios han donado cerca de 94.000 horas de servicio en el suministro de casi 5.800 cirugías desde su creación, con ese número mensualmente cada vez mayor. 

La Cirugía en Domingo  tiene la bendición de tener muchos partidarios que contribuyen financieramente y con donaciones no monetarias.  Durante muchos años, el Departamento de Salud del Condado Urbano de Lexington de Fayette proporcionó espacio para las oficinas administrativas. 

[bookmark: _GoBack]Cuando superaron su espacio, el Hospital Saint Joseph, parte de Kentucky One Health, gentilmente donó espacio a partir de diciembre de 2015 para reubicar las oficinas administrativas. Debido a la generosidad de tantos, Cirugía en Domingo puede  proporcionar cirugías a un costo de un promedio de $ 300 por caso.

El objetivo a largo plazo de Cirugía en Domingo es ayudar a las comunidades de todo el país a extender el programa de Cirugía en Domingo. Uno de estos programas es Cirugía en Domingo en Louisville. Cada sitio funciona independientemente.



MISIÓN

Cirugía en Domingo es una organización sin fines de lucro que ofrece servicios ambulatorios quirúrgicos y esenciales sin costo alguno a individuos elegibles, sin seguro o bajo asegurados que no son elegibles para asistencia federal o estatal.
